

Νέο σοβιετικό παρασκεύασμα για την πλήρη καταπολέμηση των μολυσματικών παθήσεων Πλάσμα αίματος κατά του σταφυλοκόκκου

ΜΟΣΧΑ. Η φαρμακευτική βιομηχανία της Σοβιετικής Ένωσης άρχισε την παραγωγή ενός νέου παρασκευάσματος, που καταπολεμά, κατά τον πιο αποτελεσματικό τρόπο, τις πιο διεισδυόμενες μολυσματικές παθήσεις, που προκαλούνται από τα διάφορα είδη σταφυλοκόκκων. Το παρασκεύασμα αυτό για πρώτη φορά, παρασκευάστηκε από εργαστήριο ανοσολογίας του Ίνστιτούτου Αιματολογίας και Μεταβολισμού της Μόσχας από ομάδα, ειδικών επιστημόνων που διεύθυνε ο καθηγητής Σεμίον Σκουρκόβιτς.

Μεγάλος κατά τα τελευταία χρόνια. Από καιρό τα μικρόβια που φέρουν την ονομασία «Σταφυλοκόκκος» — και με τα οποία θέλουμε κανείς ότι η επιστήμη μετά την εφεύρεση της πενικιλίνης, είχε τελειώσει για πάντα — εξαφανίστηκαν από τον έλεγχο των γιατρών. Η χρήση των αντιβιοτικών, που συχνά δεν έφερναν το αναμενόμενο αποτέλεσμα, οδήγησε στη βιολογική «επιβολή» των σταφυλοκόκκων, στην εμφάνιση διαφόρων παθολογιών των μικροβίων, η παραγωγή των οποίων αντέχουν στα αντιβιοτικά.

Διασημμένων περιπλοκών έγιναν συχνότερες οι περιπτώσεις πνευμονιών, οστεομυελίτιδων αιφνιδιαστικών.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ — ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΥ Γ. ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΙΑΤΡΟΥ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΥ
ΔΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 53 & ΚΟΡΙΝΘΟΥ
ΤΗΛ.: 272-977 & Οικίας 522-889

ΑΝΔΡ. Γ. ΣΚΑΝΑΒΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ
ΕΙΔ. ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Ειδίκευθείς επί τετραετίαν εις τας Ιατρικάς Σχολάς CARDIFF και MANCHESTER ΑΓΓΛΙΑΣ
Δέχεται καθημερινώς 8—1 και 5—8 πλην Σαββάτου απογεύματος. Άρστού 17—19 (Πλατεία Όλγας)
Τηλέφ. 220-520

ΚΩΝΣΤ. Δ. ΛΑΤΣΗΣ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟ ΙΑΤΡΕΙΟΝ ΤΟΥ ΠΑΤΡΕΩΣ 49, (1ος όροφος)
καθημερινώς από 8.30—1 μ.μ. & 5—8.30 μ.μ.
ΤΗΛΕΦ. 279-904

Ο ΙΑΤΡΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΝΤΖΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ
Επενέδωκεν την εργασία του και δέχεται εις το ιατρείον του, Αγίου Νικολάου 53 (2ος όροφος) από 9—1 και από 5.30—8
Τηλέφ. 273-702

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΧΡΗΣΤΟΥ Κ. ΖΑΦΕΙΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΙΑΤΡΟΥ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΥ ΔΙΔΑΚΤΟΡΟΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
Όροι λειτουργίας 7—1.30 π.μ. και 5—8.30 μ.μ. καθημερινώς πλην απογεύματος Σαββάτου
ΕΡΜΟΥ—ΚΟΡΙΝΘΟΥ 230
ΤΗΛ. 222-589 ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΣ 324-509

Ο ΙΑΤΡΟΣ ΚΩΝ. Χ. ΓΑΛΑΡΙΩΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών, δέχεται εις το επί της οδού Γεροκωστοπούλου —Κανακάρη 143, τηλέφ. 271-322 Ιατρείον του και οικίας 220-291
Δι' αναντιστοιχία βρογχολογικών και αλλεργικών έλεγχον των πνευμονων επί συνεντεύξει, τηλ. 222-161

ΝΕΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ — ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ
ΠΑΝΟΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΔΙΔΑΚΤΩΡ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΚΑΝΑΚΑΡΗ 122 — ΕΡΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ 222.600 ΚΑΙ ΟΙΚΙΑΣ 222.922

ΝΕΑ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΔΗΜ. ΒΑΣ. ΝΑΣΙΟΠΟΥΛΟΥ
ΙΑΤΡΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΥ — ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΥ
ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ 18—18 — ΠΛΑΤΕΙΑ ΟΛΓΑΣ Παραπελάριω Α' Αστυνομικού Τμήματος Τηλ. 221-220. Τηλ. οικίας 321-085 ή 429-093 ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΦΟΡΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑ

Οι γενικοί νόμοι της άνοου ας είναι, φυσικά, γνωστοί από καιρό. Όταν στον ανθρώπινο οργανισμό διεισδύσουν μικρόβια, τότε στο πλάσμα του αίματος εμφανίζονται τα αντίστοιχα, δηλαδή λευκώματα που είναι συστατικά της δράσης των μικροβίων. Αν εξαχθούν τα αντίστοιχα, που λέγονται και «αίμοσφαιρίνες» και τα εισαχθούν σε άλλο ανθρώπινο οργανισμό ασφαλώς θα τον διατηρήσουν να αντισταθεί στη σταφυλοκοκκική μόλυνση.

Ο καθηγητής Σκουρκόβιτς, και η ομάδα του, προχώρησε στη δημιουργία ενός αντιπλάσματος — μιας άνοου — αιμοσφαιρίνης κατασκευασμένης δραστηριότητας — για την καταπολέμηση των σταφυλοκοκκικών μολύνσεων. Τις έρευνές τους οι Σοβιετικοί ειδικοί τις άρχισαν εδώ και δέκα χρόνια. Εσχώσαν τις τεχνικές του μικροβίου, το «εξοστρέψαν» τεχνητά και εισήγαγαν στον οργανισμό ένα αδρανές λευκώμα. Προσπάθησαν να δημιουργήσουν ένα πλάσμα αίματος με υψηλή συγκέντρωση σ' αυτό θεραπευτικών αντισωμάτων.

Μία έφεραν — διηγείται ο καθηγητής Σκουρκόβιτς — στο Ίνστιτούτο, ένα θρέψο με σταφυλοκοκκική σήψη. Ήταν καταδικασμένο να πεθάνει. Τότε αποφασίσα να εισάγω στον οργανισμό του θρέψου παρασκευασμα από αυτό το πλάσμα αίματος που είχαμε δημιουργήσει και φωντάζεστε τη χαρά τη δική μου και των συνεργατών μου όταν την άλλη μέρα το θρέψο ήταν καλά.

Η περίπτωση αυτή και άλλες, που αποκαλύθησαν έδειξαν, οτι ο καθηγητής Σ. Σκουρκόβιτς και οι συνεργάτες του του Ίνστιτούτου Αιματολογίας της Μόσχας, είχαν διαλέξει το σωστό δρόμο για την καταπολέμηση του σταφυλοκόκκου. Το πλάσμα του αίματος το πλουτισμένο με αντίσωματα, αποδείχθηκε πιο άσπαστο από το αντιβιοτικό και από την «καθαρή» γάμμα — αιμοσφαιρίνη.

Το αντίσταφυλοκοκκικό πλάσμα αίματος έσωσε ήδη χιλιάδες ζωές. Πρόσφατα ο καθηγητής Σ. Σκουρκόβιτς, δημιουργήσε μια παραλλαγή του παρασκευάσματος αυτού. Συγκεκριμένα, πέτυχε ένα νέο παρασκεύασμα, με ακόμη πλάσματος για χρήση στην οφθαλμολογία, τη δερματολογία, την ωτολαρυγγολογία, τη χειρουργική. Το νέο παρασκεύασμα εξασφαλίζει από μολύνσεις τους άσθενείς που υποβάλλονται και σε μεταμόσχευση καρδιακών βαλβίδων. Προστατεύει τους άσθενείς κατά τη χειρουργική περίοδο και ιδίως περιείχε το βρογχικό δένδρο, που προκαλείται από αλλεργικό σταφυλοκόκκο.

ΟΜΟΝΟΙΑ
ΑΥΡΙΟΝ 6.15 — 12.30
Οι διάσημοι ντακμαρίστες ΧΑΪΝΟΦΣΚΥ και ΣΟΪΜΑΝ παρουσιάζουν τον αγώνα και αντιστροφή του ΑΛΛΙΕΝΤΕ

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΜΕΤΙΣ ΜΟΥΜΙΕΣ
ΣΗΜΕΡΟΝ 5—12.30
ΤΟ ΠΡΙΜ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΚΑΤΑΛ. (από 13 ετών)

ΑΣΤΥ
ΑΥΡΙΟΝ
Η ταινία που παρουσιάζει τα μυστικά της αστυνομικής δράσης
ΜΥΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΡΟΜΠΕΡΤ ΦΟΥΡΤΣ ΣΗΜΕΡΟΝ 4.30—12.30
Ο ΥΠΟΠΤΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΤΗΣ ΡΟΖ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ Α' ΠΡΟΒΟΛΗ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΑΠΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ Στην Ίνδία γίνεται στροφή προς τα δεξιά ΤΑ ΣΦΑΛΜΑΤΑ ΤΗΣ ΓΚΑΝΤΙ

ΝΕΟ ΔΕΛΧΙ. Η πρώτη πρωθυπουργός της Ίνδίας κυρία Γκάντι, απολογήθηκε ούσιαστικά για την ήττα του Κόμματος του Κογκρέσου και έφ'ε δλη την εύθυνη στον έαυτο της. Έκανε μίαν αυτοκριτική, που προκάλεσε ιδιαίτερη αίσθηση στην κοινή γνώμη. Όμολογεί ότι διασαφίστηκε τα κυριώτερα ηγετικά στελέχη του Κόμματος του Κογκρέσου, τα οποία άποσπύρηκαν από το κόμμα και ίδρυσαν ένα δικό τους κόμμα, το Ζοντά, που κέρδισε την εκλογική μάχη. Όμολογεί ότι στερήθηκε την συμ-
γασία ικανών στελεχών, που θα μπορούσαν να την βοηθήσουν στο έργο της και θα συντελέσουν στην επίλυση όρισμένων βασικών προβλημάτων.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΛΑΤΩΝ
μετέφερε το Ιατρείον του εις την επί της οδού Παναγίας 64—Κανακάρη πολυκατοικία, 2ος όροφος Δέχεται 8—1 μ.μ. και 5—9 μ.μ. Τηλέφ. 279-567

ΝΕΟΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΧΡΗΣΤΟΥ Ι. ΑΡΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
ΙΑΤΡΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΥ — ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΥ
ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 11 — (1ος όροφος)
ΤΗΛ. 274-058 — ΠΑΤΡΑΙ

ΝΕΟΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΝ Ο ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΕΩΡΓ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
Άφιχθείς έξ Αμερικής, έπειτα από πολύμηνον έπιστημονική παρακολούθησιν, έγκαταστάθη και δέχεται επί συνεντεύξει, ΚΟΡΙΝΘΟΥ — ΠΑΤΡΕΩΣ 51, (1ος όροφος)
ΤΗΛΕΦ. 221-935 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΤΕΛΕΙΟΤΑ — ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑΙ

ΝΕΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΑΣ — ΒΙΟΧΗΜΕΙΑΣ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ — ΠΑΡΑΣΙΤΟΛΟΓΙΑΣ ΣΙΑΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ-ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗ
ΙΑΤΡΟΥ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΥ ΚΟΡΙΝΘΟΥ 227 & ΚΟΛΟΚΩΤΡΩΝΗ (Παραπελάριω του Πανεπιστημίου)
ΤΗΛΕΦ. 222-025 & 277-358

ΝΕΟΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ ΙΑΤΡΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΥ — ΡΑΔΙΟΛΟΓΟΥ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ 227—233 (Παραπελάριω Πανεπιστημίου)
ΤΗΛΕΦ. 222—112

Dr ΧΡΗΣΤΟΣ ΙΩ. ΚΛΟΥΚΙΝΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΜΟΝΠΕΛΛΙΕ (ΓΑΛΛΙΑΣ)
Έγκαταστάθηκε εις Πάτρας, δέχεται εις το Ιατρείον του Κορινθίου 245-249 τηλέφ. 222-744 καθημερινώς 9 π.μ.—1.30 μ.μ. και 7.30—9 μ.μ. Διεύθυνσις οικίας Καποδιστρίου 87, τηλέφ. 321-754

ΕΛΠΙΣ
ΑΥΡΙΟΝ 5.15—12.15
Δύο έγκέφαλοι συνεργάζονται για το μεγάλο κόπιο!
ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΙΣΤΕΙΑ ΤΟΥ 20ΟΥ ΑΙΩΝΑ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΡΟΜΠΕΡΤ ΣΟΥ ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΡΑΟΥΝΤΡΗ ΣΗΜΕΡΟΝ 5.15—12.15
Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΓΥΝΑΙΚΑ
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΜΙΝΙ ΡΕΞ
ΑΥΡΙΟΝ 5.15—12.15
Έπί τέλους προβάλλεται και στην Έλλάδα! Το πιο αισθησιακό φιλμ που είδατε ποτέ!
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ ΤΖΟΛ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΣΗΜΕΡΟΝ 5.15—12.15
ΜΠΕΛ ΑΜΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ ΕΡΑΣΤΗΣ
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΡΕΞ
ΑΥΡΙΟΝ 5.15—12.15
Το πιο τραυματικό έργο που αντίκρισαν ποτέ μάτια ανθρώπου
Αγανία — Μυστήριο — Συγκινήσεις
ΚΡΟΤΑΛΙΕΣ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΣΑΜ ΤΖΙΟΥ ΕΛΙΖΑΜΠΕΘ ΣΩΒΕΤ ΣΗΜΕΡΟΝ 5.15—12.15
ΣΥΝΟΜΟΣΙΑ ΤΟΥ ΛΟΝΔΙΝΟΥ
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΙΝΤΕΑΛ
ΑΥΡΙΟΝ 5.15—12.15
Ένα μήνηρς πνοής δυναμικό άριστογρημα
ΥΒ ΜΟΝΤΑΝ ΚΑΤΡΙΝ ΝΤΕΝΕ στην άραιότερη τους δημιουργία
Ο ΑΓΡΙΟΣ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 1977 ΣΗΜΕΡΟΝ 5.15—12.15
ΑΜΕΙΛΙΚΤΗ ΚΑΤΑΔΙΩΞΗ
ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΠΑΝΘΕΟΝ
ΑΥΡΙΟΝ 5.15—12.15
Μιά Έλληνη ταινία ΣΕΕ Με τους ΑΝΔΡΕΑ ΜΠΑΡΚΟΥΛΗ ΧΡΗΣΤΟ ΝΟΜΙΚΟ ΛΕΥΤΕΡΗ ΓΥΦΤΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΝΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΚΟΡΙΤΣΙ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΕΜΕΙΝΑΝ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ. Ήταν όμως μία υπόσχεση που δόθηκε χωρίς να εκτελεσθεί. Μία από τις πολλές υποσχέσεις που έδωσε κυρίως για την βελτίωση των βιοτικών συνθηκών και για την αντιμετώπιση της ανεργίας, χωρίς και να τις πραγματοποιήσει. Οι άγρότες ζήτησαν να γίνει η άγροτική μεταρρύθμιση και να καθοριστεί κτώτατο όριο μισθού για τους εργάτες γης. Δεν ικανοποιήθηκαν στα αιτήματά τους. Ζήτησαν να ληφθούν μέτρα για να αναχαιτισθεί ο πληθωρισμός, αλλά και πάλι δεν έγινε τίποτε. Οι συνθήκες στην ύπαιθρο, αντί να βελτιώνονται, χειροτέρευαν και η κυρία Γκάντι έκανε διαρκώς περισσότερο την δημοσιότητα τους. Ήταν φανερό ότι, κάτω από αυτές τις συνθήκες, δεν θα μπορούσε να διατηρηθεί η θέση της. Οι αντίπαλοι της είχαν συσπειρωθεί εναντίον της την κατέκριναν απροκάλυπτα για τις πρωτοβουλίες που έπαιρνε και που στρέφονταν εναντίον των λαϊκών συμφερόντων.

Η ΓΡΑΦΕΙΟΚΡΑΤΙΑ. Ύστερα από όλα αυτά, δεν ήταν δυνατό παρά να «απορριφεί» την κυρία Γκάντι και την πολιτική της ο λαός και να ακολουθήσει τον μόνο δρόμο που της άπεμνε. Δηλαδή να αναδείξει τους αντίπαλους της, που είναι πιο συντηρητικοί. Έτσι, έγινε η στροφή της Ίνδίας, μα στραφή προς την ημι-Δεξιά. Γιατί δεν ήταν δυνατό να παραμείνει η κυρία Γκάντι στην έξουσία. Ο λαός που έννάρξε ότι η γραφειοκρατία και η διαφθορά είχαν διαβρώσει την κρατική διοίκηση και έκαναν ελάχιστο αποδοτική την κυβερνητική δραστηριότητα, δεν ήταν διατεθειμένος να άνεχθεί περισσότερο αυτή την κατάσταση. Πολλοί στελέχη του κόμματος του Κογκρέσου, είχαν έλθει σε συμφωνία με εμπόρους και πλουσίους στις διάφορες περιοχές της χώρας και το αποτέλεσμα ήταν να συνεργασθούν για την προστασία των συμφερόντων τους, ενώ η περσόπεια τα λαϊκά συμφέροντα. Έκτός αυτού, μία χώρα που έχει ποσοστό αγρομάτων 70% δεν ήταν δυνατόν να μωραστεί να προχωρήσει προς την δημοκρατία.

Η κυρία Γκάντι, όσο έμνε στην έξουσία έκανε κακό. Το γεγονός ότι έλαβε μέτρα που φαλκίζαν την δημοκρατία, ότι φαλκίζε τους αντίπαλους της, με την κατηγορία ότι όργανωναν ανωμαλία, συνέτελεσε να πληγεί ακόμη περισσότερο το γόητρό της. Οι αντίπαλοι της έλεγαν ότι η γυναίκα αυτή γινόταν διαρκώς περισσότερο επικίνδυνη, ότι δεν μπορούσε να άντεξει έλθει στη σημερινή κρίση και ότι θα έπρεπε να παραιτηθεί στη θέση της σε νέα στελέχη. Και, πραγματικά, άν είχε γίνει αυτό, άν είχε φροντίσει να προωθήσει τα καλύτερα στελέχη του Κόμματος του Κογκρέσου, ίσως να ήταν διαφορετικά τα πράγματα στην σημερινή Ίνδία.

ΠΡΟΩΘΟΥΣΕ ΤΟ ΓΙΟ ΤΗΣ. Άλλά η κυρία Γκάντι προσάθησε να προωθήσει τον γιο της στη θέση του αρχηγού, δε θέσε τον κρατικό μηχανισμό για την προβολή του και έδειξε ότι η υπόθεση της διοικήσεως της Ίνδίας ήταν πλέον οικογενειακή υπόθεση. Ο γιος της κυρίας Γκάντι ούτε φήμη πολιτικού είχε, ούτε πείρα. Άλλά και η διαγωγή του άρκτεσε φορές «σοκά

με» τους Ίνδους. Έτσι, αυτό που νόμιζε ότι θα άποτελούσε «ατού», για την θέση της και ότι θα την άνοχη περισσότερο, τελικά στράφηκε εναντίον της. Μπροστα στις έδείξεις αυτές το πρώην ηγετικό στελέχη του κόμματος του Κογκρέσου, που άνηκαν στην δεξιά πτέρυγα, άποφάσισαν να συνενωθούν με τα συστήματα του κόμμα Ζοντά (Κόμμα του Λαού), που έμφανιζε στην κοινή γνώμη με μία υπόσχεση: ότι θα προσάθησε να βελτιώσει την κατάσταση και ότι θα θέσει τέραμα στις άδειες πωλείς της κυρίας Γκάντι. Τα ανήθημα τους βρήκαν άπησηση. Και μπόρεσαν να κερδίσουν τη μάχη.

Βέβαια, άν σήμερα κάνει κανείς ένας άπολογισμό για το έργο που πραγματοποίησε η κυρία Γκάντι στην χώρα της, θα είναι άδύνατο να ίσχυρισθεί κανείς ότι είναι άρνητικό. Η Ίνδία διατήρησε την ενότητα της κατοχυρώσε την ανεξαρτησία της. Διατήρησε το δημοκρατικό καθεστώς και έθεσε τις βάσεις για μία βιώσιμη ανάπτυξη. Η άγροτική παραγωγή βελτιώθηκε σε πολλές περιοχές. Ύπάρχουν όμως ση-

μερα ακόμη εκατομμύρια άφροντα άνθρωποι κι' άγρότες που άναμωριστάς και, μάλιστα σε άρισμένες περιόδους, για να ζήσουν τις συνέπειες του υποστυπώματος. Η άνάπτυξη που υποστυπώσαν δεν ήταν ύπερ του συνολικού κύρια Γκάντι άποσχεθηκε να νει μία μεγάλη σοσιαλιστική μαρκαρία, αλλά έα, θέσει στα τελευταία χρόνια ο κώμας να ισχυροποιήσει στην

ΕΛΙΤ
ΑΥΡΙΟΝ 5—12.15
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΒΟΛΗ
3 Άστέρια του κινηματογράφου
ΝΤΑΓΓΑΝΑ ΡΟΣΣ
ΑΝΤΩΝ ΠΕΡΚΙΝΣ
ΖΑΝ ΠΙΕΡ ΩΜΟΝ
Στην πιο όραία ταινία
ΤΟ ΙΝΔΑΛΜΑ ΜΑΧΟΓΚΑΝΥ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ
ΣΗΜΕΡΟΝ 5—12.15
ΕΞΟΡΚΙΣΤΗΣ Ν° 2
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΠΑΛΛΑΣ
ΑΥΡΙΟΝ 5—12.15
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΒΟΛΗ
Το σκληρό σούπερ στις τού γαλλικού κινηματογράφου
ΔΙΕΣΤΡΑΜΜΕΝΟΙ ΑΓΓΕΛΟΙ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ
ΣΗΜΕΡΟΝ 4.45—12.15
ΟΙ ΚΙΤΡΙΝΟΙ ΓΟΡΙΛΛΕΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ
ΕΓΧΡΩΜΟΝ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟΝ

ΑΝΤ. Π. ΚΟΣΚΙΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
Δέχεται επί έκαστην εις το Ιατρείον του Κορινθίου—Παναγίας 64. Επί συνεντεύξει
ΤΗΛΕΦ. 270 878

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ. ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ
ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ
ΚΟΡΙΝΘΟΥ — ΠΑΝΤΑΝΑΣΣΗΣ 48
ΤΗΛΕΦ. 222-091
ΔΕΧΕΤΑΙ 11.30 — 1 & 5.30 — 8.30 ΠΛΗΝ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΟΣ ΣΑΒΒΑΤΟΥ

Dr ΑΝΔΡΕΑΣ Δ. ΚΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ — ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ (Νοσοκομείον Α Συγγρού)
REGISTRAR OF ST. JOHN'S HOSPITAL FOR DISEASES OF THE SKIN, UNIVERSITY OF LONDON
Έγκαταστάθη εις την Άθήνα Σκουφά 35 & Βουκουρεστίου τηλ. 3619-542. Δέχεται καθ' έκαστην έ—8.30 πλην Σαββάτου